



地铁开通首日,8小时超5万人次尝鲜

乘客们注意了,今起地铁运行时间为6:30至21:30

昨天上午9:30,随着江苏省委常委、无锡市委书记黄莉新下达的通车指令,无锡地铁1号线正式开通试运营。在用时90秒的通车仪式结束后,近百名地铁基层建设者、道德模范人物、新市民代表和市委书记、市长一起,乘坐编号为0101的首发列车。截至下午5:30,地铁1号线开通8小时,客流量已超过5万人次。需要提醒乘客注意的是,今起无锡地铁的全天运行时间为6:30至21:30。

薛晟文/摄

地铁开通市民忙搭乘

74岁的杜大爷是从塘铁桥站上的车,准备去堰桥走亲戚。“以前去堰桥,大概1个半小时,不知道搭地铁要多久。”按照地铁站的提示,杜大爷很方便地刷高龄卡坐上地铁,就跟乘公交车一样,都是免费。旁边一位试乘过无锡地铁的热心乘客告诉杜大爷,地铁每站差不多两分钟,从塘铁桥站到堰桥站需要40多分钟。听到这里,杜大爷吃惊地表示:“是乘公交车的一半时间,真是太方便了。”

和杜大爷一样“凑热闹”的57岁吴阿姨,

带着孙女从三阳广场站上的车。“我特意买了一张5元的地铁票,听说只要不出站,两小时内都有效,所以我准备来回坐。”吴阿姨说,她家门口的地铁2号线还没开通,等开通了她能一出门就坐地铁,更方便。

和杜大爷、吴阿姨不同的是,施先生几乎每天在外面跑业务,经常要去惠山区,“通了地铁可好了,不用去中央车站转公交车,路上时间也缩短了,而且现在天热,地铁车厢更凉爽。”施先生开心地说道。

搜爆犬成了“明星”

地铁开通,有市民冲着体验地铁去的,也有市民冲着地铁票去的。昨天上午,在三阳广场站,一名男子正在地铁自动售票机前反复买票,而他手里已经捏了20多张地铁票卡。据旁边排队买票的乘客介绍,这名男子打算买50张无锡地铁开通首日的票卡送朋友。另外,也有不少人专门到地铁站购买纪念1号线开通的地铁卡和邮票等纪念品。

昨天在地铁车站,这几个“明星”引人注目,

它们就是为地铁安全工作的3条搜爆犬。昨天上午,记者在三阳广场站看到了11个月大的史宾格犬“灵犀”。据“灵犀”的主人任警官介绍,每条搜爆犬每天要训练四次,每次1个多小时,主要是从一大堆物品中搜出含有爆炸物的危险品。“一旦发现爆炸物,它就会卧下或坐下向我示警。”任警官说,搜爆犬个头不大,看上去也不凶猛,所以不少乘客见到“灵犀”,都会上前跟它拍照或合影,人气很旺。



▲地铁开通首日,市民争相拍照留念
◀搜爆犬成了地铁“明星”

360名志愿者昨天上岗

截至昨天下午5:30,地铁1号线共开通8小时,客流量已经超过5万人次。记者从无锡地铁方面了解到,为了确保地铁通车试运营平稳、有序,地铁开通首日,全线配备了50余名司机,120余名站务和500余名专业技术人员。而在6月30日23点,车辆结束一天的“奔波”回到西漳车辆段运用库,车辆检修、轨道探伤等专业技术人员开展检修、维护工作。7月1日凌晨2:00,地铁保洁人员进入车厢,为所有列车进行清理和“美容”。凌晨3:30,司

机开始车辆出库前的准备工作。早上6:00,24个站的站务人员已经全部到位。

与此同时,为确保无锡地铁1号线正式开通后能更好地为市民服务,无锡地铁向社会公开募集了1900余名地铁志愿者,他们经过前期的理论和实际操作等方面的培训后,现已通过考试并持证上岗。昨天,首批360名地铁志愿者入驻地铁1号线24个车站,协助站务人员为乘客提供购票、导乘、秩序维护等方面的服务。

变形金刚 30 周年限量版纪念明信片套装震撼上市



今年是变形金刚 30 周年盛大周年纪念,在《变形金刚 4·绝迹重生》全球同步上映之际,由美国孩之宝 (Hasbro) 公司独家授权,中国邮政官方限量发行的变形金刚 30 周年限量版纪念明信片套装震撼上市!

变形金刚 30 周年限量版纪念明信片套装包含明信片、邮资封,还有全球限量版邮折,邮折内还有一枚非常特别的金属邮票。邮政独特的邮资文化与现代科幻电影的完美结合,不仅仅是我们向科幻巨作《变形金刚》系列电影的致敬,也是一次大胆的创新。

变形金刚不仅仅是电影迷动画迷的挚爱,更是 70 年代末 80 年代初很多人的童年梦,变形金刚 30 周年限量版纪念明信片套装将具有中国特色的邮政产品邮折、明信片以及邮资封,与具有时尚感和现代感风格的电影跨界组合,与变形金刚 4 中的中国元素不谋而合,传承了中国风的收藏艺术。这已经不再是简单的邮品,更是意义珍贵的收藏品!变形金刚迷们怎能错过?

变形金刚 30 周年限量版纪念明信片套装现已上市,消费者可咨询邮政各网点,或拨打订购电话 0510-82830733,82832636,网络订购无锡邮政网店 <http://shop109610009.taobao.com>。

天气

梅雨君闹脾气,今天后天都有雨

从昨天午后开始,这雨就下个不停,黄梅天的威力真是不小。据无锡气象台预报,本周梅雨君会常驻无锡,今天和后天都有明显的降水过程,最高气温在27℃左右,人体感觉还是比较舒适的。

唐奕

今明后三日天气

今天 阴有中雨,偏西风3-4级,21-25℃
明天 雨止转阴天,21-28℃
后天 多云转阴有阵雨或雷雨,22-27℃

出梅后,空气质量或会好转

细心的市民发现,梅雨期的空气质量并不理想,无锡已连续经历4个污染天,6月24日污染最严重时,空气质量指数AQI数据达到189,为中度污染级别。昨日虽然受到雨水的冲刷,但污染指数迟迟不降。据实时监控数据显示,昨天白天的AQI指数在105-125之间。据环保部门工作人员透露,梅雨天后气温会一路上升,届时空气质量可能会好转。

匡笠

微发布

招募银发志愿者援疆

@唐奕 即日起招募银发援疆志愿者,前往新疆阿合奇县从事志愿服务,有兴趣的市民可以报名。据了解,报名者需要有一技之长,身体健康,60-65周岁,热心公益的退

休老同志(身体允许的条件下,年龄可以适当放宽)。原则上,每位志愿者的支援时间在两个月到1年左右,感兴趣的市民可以拨打快报热线96060报名。

子女关心太少让老人不开心

@唐奕 《老年人权益保障法》已实施一周年,为进一步保护老年朋友权益,无锡市老龄办昨天牵头组织相关部门和志愿者,为

老人进行心理咨询、法律咨询等服务。据了解,子女对老人缺乏精神关爱、借贷纠纷等成为老年群体目前常遇到的问题。



刮“黄金盛典”有31次中奖机会

福彩刮刮乐“黄金盛典”火热上市,每张面值20元,有31次中奖机会,最高奖金100万元;每包面值500元,最低保底奖金270元。7月1日起至12月31日,凡在“黄金盛典”玩法二中刮中“汽车”特殊奖符的,获赠价值8

万元的汽车一辆或等值现金;刮中“三个金冠”特殊奖符的,送价值3000元的黄金或等值现金;刮中“两个金冠”特殊奖符的,送200元“黄金盛典”彩票;刮中“一个金冠”特殊奖符的,送60元“黄金盛典”彩票。

唐奕